

Execuție lucrări aferente investiției: “Renovare energetică a clădirilor publice - Grădinița cu Program Prelungit nr. 15 Botoșani”, C5-B2.1.a-1636

I.D.: 99203516

Data publicării 27.06.24 Coduri CPV 45453000-7

Pretul estimativ: 2.115.075,78 RON - 2.115.075,78 RON

Descriere: Achiziție execuție lucrări aferente investiției: “Renovare energetică a clădirilor publice - Grădinița cu Program Prelungit nr. 15 Botoșani”, C5-B2.1.a-1636, în conformitate cu cerințele solicitate prin Caietul de sarcini achiziției și Documentația tehnică atașate prezentei Fișe de date a achiziției. Municipiul Botoșani a semnat cu Autoritatea de Management Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației contractul de finanțare nr. 9703/25.01.2023, iar beneficiar este Grădinița cu Program Prelungit nr. 15 Botoșani, derulat prin PNRR/2022/C5/B2.1.a/1, Runda 2, Componenta C5 - Valul Renovării, Axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR). Investiția presupune realizarea de lucrări de eficiență energetică la Grădinița cu Program Prelungit nr. 15 Botoșani, proprietatea Consiliului Local Botoșani și aflat în administrarea Inspectoratului Școlar Județean Botoșani, dispus astfel: - Corpul C1 cu destinație construcții administrative și social culturale - S. construită la sol: 359 mp; Corp clădire învățământ, regim de înălțime St+P+1E. Clădirea care face obiectul investiției este situată pe Al. Liceului, nr. 8, mun. Botoșani, județul Botoșani și face parte din clădiri publice. Pentru acest obiectiv de investiții s-a emis Autorizația de construire nr.153 din 12.07.2023. Obiectivul general al proiectului este tranziția către un fond construit rezilient și verde. Obiectivul specific al acestei axe este renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice. Astfel vor fi sprijinite activități specifice realizării de investiții pentru creșterea eficienței energetice a clădirilor publice, respectiv: • Lucrări de reabilitare termică a elementelor de înveliș a clădirii; • Lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum; • Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu; utilizarea surselor regenerabile de energie; • Lucrări de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare și/sau ventilare mecanică pentru asigurarea calității aerului interior; • Lucrări de reabilitare/modernizare a instalațiilor de iluminat în clădiri; • Sisteme de management energetic integrat pentru clădiri; • Sisteme inteligente de umbrire pentru sezonul cald; • Modernizarea sistemelor tehnice ale clădirilor, inclusiv în vederea pregătirii clădirilor pentru soluții inteligente; • Alte tipuri de lucrări. Lucrările necesare pentru realizarea acestui obiectiv de investiții se vor executa având la baza Proiectul nr. 42/2023 elaborat de către S.C. VIA PRO IT CONSULTING S.R.L., pus la dispoziție de autoritatea contractantă. Executantul are obligația de a respecta și a aplica principiul de "a nu prejudicia în mod semnificativ" (DNSH - "Do No Significant Harm") pe parcursul execuției lucrărilor, conform solicitărilor din caietul de sarcini și propunerii tehnice și de a prezenta documentele justificative privind îndeplinirea obligațiilor cu privire la respectarea principiilor DNSH, așa cum sunt asumate prin Declarația privind respectarea aplicării principiilor DNSH în implementarea proiectului.